



**OSTATAK IZ POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE NIJE OTPAD.  
TO JE RESURS.**

## POZIV

Poštovani,

u ime Hrvatske poljoprivredne komore, Zelene energetske zadruge i Istarske županije pozivamo Vas na radionicu pod nazivom „**Održivo upravljanje rezidbenim ostacima i ostatkom iz poljoprivredne proizvodnje**“ koja će se održati u:

petak, **7. lipnja 2019. godine** s početkom u **10:00 sati** u **Spomen domu, Šetalište pazinske gimnazije 1, Pazin.**

Na radionici će se prezentirati uspješni primjeri prakse zemalja članica koje su sudjelovale u projektu „uP\_running“ u okviru programa Obzor 2020. **Cilj projekta bio je** unaprijediti korištenje ostataka (vinova loza, nasadi maslina i plantaže drvenastog voća). Osim navedenog, sudionici će moći čuti o potencijalu poljoprivrednih ostataka u Republici Hrvatskoj (komina masline i rezidbeni ostaci) i perspektive njenog udjela na nacionalnoj razini. Također sudionici će imati priliku čuti mogućnosti primjene inovativnih poslovnih modela građanske energije za projekte agrobiomase u sklopu projekta AgroBioHeat, također iz programa Obzor 2020.

**Prijaviti se možete putem REGISTRACIJSKOG LINKA najkasnije do 05. lipnja 2019. godine.**

Za ostale informacije slobodno nas kontaktirajte na [tomislava.hodalic@komora.hr](mailto:tomislava.hodalic@komora.hr), 01/6109-261, 091 4883-111.

### PROGRAM RADIONICE

9:30	Registracija sudionika
10:00	Uvodni dio
10:10	Prikaz stanja i potencijala komine maslina i vinove loze u Istarskoj županiji (Institut za poljoprivredu i turizam Poreč)
10:30	Primjeri poslovnih modela i ekonomsko vrednovanje PROUN biomase – uP_running projekt – izv. prof. dr. sc. Mario Njavro (Agronomski fakultet, Sveučilište u Zagrebu)
10:45	Orezana biomasa na području Istarske županije (mogućnosti prikupljanja, potencijali, energetska iskorištenje) – doc.dr.sc. Nikola Bilandžija (Agronomski fakultet, Sveučilište u Zagrebu)
11:10	Razvijanje inovativnih poslovnih modela korištenja agrobiomase za grijanje – projekt AgroBioHeat – Lucija Nađ (Zelena energetska zadruga)
11:40	Mogućnosti financiranja održivog korištenja poljoprivredne biomase iz Programa ruralnog razvoja – Lana Bačura (Ministarstvo poljoprivrede)
12:00	Rasprava i zaključci
12:15	Domjenak

UZ POTPORU:



Ovi projekti financirani su iz programa za istraživanje i inovacije u Europskoj Uniji, Obzor 2020, br. ugovora 691748 i br. 818369.